

Beslutningsprotokol

Budolfi sogn – menighedsrådsmøde tirsdag den 28. februar 2023 kl. 16.30

Tilstede: formand Jette Engelbreth Holm (JEH), næstformand, Frank W. Christensen (FWC), kontaktperson Jette Spliid Andersen (JS), valgte kasserer Claus Hein (CH), kirkeværge Henrik Westen-Jensen (HWJ), Vibeke Gamst (VG), Erik Froulund (EF), Per Jacobsen (PJ), Rita Andersen (RA), Sietske Møller (SM), domprovst Jacob Køhn Andersen (JKA), sognepræst Hanne Dahl (HD), sognepræst Henriette Pedersen (HP), studenterpræst Nanna Elgaard Holm (NEH), kordegn Erik Egstrup ref. (EE), domorganist Jørgen Ellekilde, Kirketjener Rikke Pedersen, kordegn Anna Syberg.

Suppleanter: Jørgen Ramskov

Afbud: Lene Graarup

Dagsorden	Type	Beslutning	V/	Bilag
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendelse	Dagsorden godkendes med følgende ændringer. Under punkt 3. Økonomi tilføjes Godkendelse af endeligt Budget 2023. Nyt. Punkt 5, Siden sidst Resterende punkter flyttes fortløbende.	JEH	
2. Underskrift af referat	Godkendt referat, menighedsrådsmøde 17. januar underskrives	Referat underskrives	JEH	
3. Økonomi	Beslutning	Kvartalsrapport 4. kvartal 2022 Godkendt. Budgetproces 2024 orientering om budget taget til efterretning. Endelig godkendelse budget 2023 Budget er godkendt Stemplet Budolfi Sogns Menighedsråd CVR-nr. 57959215 Budget 2023 Endelig budget afleveret 28-02-2023 19:56 Ændring fra foreløbigt budget 2023 Forhøjelse af ligning 200.000 budgetteret forbrugsafgifter (vand, varme, el) til at imødegå	CH/ EE	Bilag 1 kvartals- rapport Bilag 2 Budget- proces

		<p>store prisstigninger 2022, samt forventede stigninger 2023.</p> <p>Godkendt Budget sendes med referat.</p>		
4. FDF Søkrede	Beslutning / orientering	<p>Søkrede har i mange år været tilknyttet Budolfi sogn, selvom den er beliggende i Vesterkær sogn.</p> <p>HP har varetaget opgaven i bestyrelsen i 18 år og sender nu opgaven videre.</p> <p>Det besluttes at bestyrelsespost til FDF Søkrede ikke længere varetages af HP. Opgaven sendes til Vesterkær sogn.</p> <p>Domprovst skriver til Vesterkær sogn.</p>	HP	
5. Siden sidst	Orientering/ Beslutning	<p>Tilføjet punkt</p> <p>Der modtaget ansøgning fra kordegn om økonomiuddannelse.</p> <p>Ansøgning er imødekommet og EE starter uddannelse til september 2023.</p> <p>Anmodning fra Svanska Kyrkan</p> <p>To kirker i Göteborg planlægger en studierejse til Aalborg, 35 personer 19. august med besøg i Domkirken, samt at besøge Budolfi sogns menighedsråd</p> <p>Der er sommerkoncert 19/8.</p> <p>Enighed om at det vil være en god måde at præsentere kirken på.</p> <p>JEH svarer positivt.</p> <p>Der spørges til tilmeldinger fra interesserede menighedsrådsmedlemmer, som vil være med til at løfte opgaven på et senere møde.</p>		
6. Status Studietur	Beslutning	<p>Opfølgning fra Studietursudvalg</p> <p>Opfølgning på sidste års aflysning</p>	FWC, JS HD	

		<p>Ud fra besvarelse af tidligere udsendte spørgeskema om studieture/ arrangementer vil der i år blive arrangeret et julearrangement i november, sammen med frivillige tirsdag den 28/11.</p> <p>Det besluttes i forlængelse heraf at Menighedsrådsmødet 21/11 flyttes til 28/11, og at julearrangementet afholdelse efter menighedsrådsmødet.</p> <p>Samtidig aflyses menighedsrådsmøde tirsdag 19/12.</p> <p>Der påtænkes en studietur til Göteborg i 2024.</p> <p>Fremover påtænkes skiftevis studietur hvert andet år og Julearrangement hver andet år.</p>		
7. Status Menighedsdag	Beslutning	<p>Der er arrangeret smørrebrød efter Højmissen 26/3 til Menighedsdag.</p> <p>Oplæg ved Benedikte Præstholm: "Derfor holder højmissen stadig !"</p>	JKA HP HD CH	
8. Facebook	Orientering	<p>Vores tidligere studentermedhjælper Mads har stået for kirkens Facebook. Han er stoppet, og nu vil vi gerne have opgaven løst af Klavs Burmester og Alex Pentin. Opgaven, der skal løses, er den samme som før, og det er honoraret også. Eneste ændring er hvem der løser opgaven. Budget er uændret.</p> <p>Orientering taget til efterretning</p>	HD JE	
9. Nyt fra: Kirkeudvalg Diakoniudvalg	Orientering	<p>Forsatsvinduer: Der er modtaget en principgodkendelse fra Aalborg Stift.</p> <p>Der afholdes kirkesyn 8. marts og efterfølgende udarbejdes en revideret vedligeholdelsesplan.</p> <p>Der er indkaldelse til Repræsentantskabs møde, Aalborg Provstiernes menighedspleje pleje 22. marts. Program rundsendes.</p>		

<p>Aktivitetsudvalg</p> <p>Kommunikationsudvalg</p> <p>Frivillige-udvalg</p> <p>Kunststudvalg/ Herunder messehagel</p>		<p>Henvendelse fra Folkeuniversitetet vedr. Videns festival sidst i september.</p> <p>Der laves et samarbejde, med bl.a. koncert i Domkirken.</p> <p>Der bliver højst sandsynligt brug for frivillige.</p> <p>Temaet bliver "Det moderne gennembrud"</p> <p>I anledning af 75 året siden første kvindelig ordination i Folkekirken afholdes, Festgudstjeneste fredag den 28. april kl. 10 og Festkoncert kl. 17.</p> <p>Intet at bemærke.</p> <p>Der afholdes møde 6/3.</p> <p>Der afventes tilbagemelding fra kunstner vedr. messehagel.</p>		
<p>10. Nyt fra:</p> <p>Præster</p>	<p>Orientering</p>	<p>I forhold til nu nedlagte Store Bededag 2024.</p> <p>I 2024 afholdes konfirmationer af klasser fra Klostermarksskolen første weekend efter påske.</p> <p>Konfirmation lørdag 26.04.2024 af A- og B-klassen og konfirmation søndag. 27.04.2024 af C-klassen.</p> <p>HD orienterer Klostermarksskolen.</p> <p>Præsterne udarbejder en 5 års plan over konfirmationer til næste møde.</p> <p>Norbusang, korstævne</p> <p>Tilbage melding fra Spire/ Junior kor:</p> <p>Der er modtaget kr. 10.000 fra fond Dansk / Svensk forening, samt kr. 10.000 fra Toyota fond.</p>		

<p>Provst (provstiudvalg)</p> <p>Kontaktperson</p> <p>Værge</p> <p>Medarbejdere (organister, kirketjenere, kordegne)</p>		<p>Der bliver ikke brug for underskudsgaranti stillet af menighedsrådet 17.01.2023, da de modtagne beløb sammen med egenbetaling dækker for korstævnet.</p> <p>Studenterpræster. Vi er i gang med forårsprogrammet, og der er travlt på samtalefronten.</p> <p>Der Provstiudvalgsmøde i morgen, og der er udarbejdes endeligt program til visionsdag 4/3.</p> <p>Der er modtaget tilbagemelding Arbejdspladsvurdering (APV) skema fra medarbejder og der arbejdes videre med at udarbejde APV.</p> <p>Intet at bemærke</p> <p>Organister: Positiv respons på samarbejde med Nothern Winter beat.</p> <p>Det er etableret samarbejde med lettisk kor og Aalborg kommune.</p> <p>Tak fra kordegn om tilsagn om studie til efterår.</p>		
<p>10. Post siden sidst/ Eventuelt</p>		<p>Orientering fra Distriktsforeningen om kurser.</p> <p>Distriktsforeningen ønskes som fast punkt på dagsorden. Punktet medtages som fast punkt under punktet "Nyt fra "</p> <p>Orientering om Landsforeningens landsmøde.</p> <p>HWJ. Orientering om punkt til næste møde: Munkekor – lokation for afholdelse koncerter.</p> <p>Forslag om at starte møderne starter med at spise et andet sted end ved mødebordet.</p> <p>Forslag om at starte menighedsrådsmøderne som tidligere praksis med sang. Opfølgning ved RA til næste møde.</p>		